

张得蒂雕塑艺术馆开馆

市委副书记、市长张伦与张得蒂共同揭牌

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 4月15日,张得蒂雕塑艺术馆开馆仪式在菏泽市美术馆举行。著名雕塑家、中央美术学院教授张得蒂、张润培夫妇,市领导张伦、谷瑞灵、张乾山,菏泽学院党委副书记、院长姜同松出席开馆仪式。

张得蒂在讲话中回忆起父亲对自己的教诲,并勾起了对家乡菏泽的深厚情结。受其父亲教育思想的影响,她一直保持着强烈事业心、殷殷报国志。张得蒂回忆了从事雕塑事业的不平凡经历,对家乡为其筹备个人雕塑艺术馆表示感谢。

谷瑞灵在致辞中表示,张得蒂先生将毕生创作的精品无

偿捐赠予家乡,并将张得蒂雕塑艺术馆落户菏泽,不仅体现了艺术名家的坦荡胸怀和仁爱之心,更展现了作为菏泽人的赤子之心、桑梓情怀,真正做到了立信、立德、立功。有关部门要将张得蒂先生的作品珍爱好、收藏好、展示好,充分发挥张得蒂艺术馆在文化传播、艺术熏陶、对外交流方面的积极作用,使艺术馆实现更大的社会价值和文化价值。

仪式中,市委副书记、市长张伦与张得蒂共同为“张得蒂雕塑艺术馆”揭牌。

据悉,张得蒂,1932年出生,菏泽高新区万福办事处人,是新中国成立后第一代著名女雕塑

家,倾其一生,专注雕塑艺术,创作出《宋庆龄纪念像》《东方的邀请》《丁玲印象》《艾青像》等一大批有影响力的雕塑作品。其作品收入全国中小学美术教材,创作的大型城市雕塑分布国内十余省市及意大利、澳大利亚等国家,曾代表我国创作大型雕塑《团结 和平 未来》。

艺术馆位于菏泽市美术馆内,将长期展出张得蒂先生1978年以来创作的44件代表作品。展馆布置分为“融释”“重生”“纯挚”“不息”四个篇章,分别讲述张先生疗愈大众、记录时代、寄托情感、坚守信念的从艺生涯,阐释她在坎坷的人生中对艺术的挚爱与追求。

小时候您抱着我们玩耍,现在我们推着您赏花

祖孙三代曹州牡丹园里赏牡丹



漫步牡丹花海,92岁的于爱成坐在轮椅上,头戴牡丹花环,手中拿着牡丹画扇,笑容始终挂在脸上。

4月15日,曹州牡丹园内的各色牡丹花开正艳,游客纷至沓来,沉醉国色天香。

当天赏花人群中,三位女儿推着轮椅,带着92岁母亲赏花的情景显得格外温馨。孝顺女儿说:“小时候她抱着我们玩耍,现在我们推着她赏花……”

“老人家生活在菏泽一辈子,还没有来过牡丹园。现在正是牡丹花开的时候,我们姊妹几个想着带她出来转转,看看花散散心。老人年纪大了走路慢,也走不远,

坐上轮椅更方便。”老人的女儿葛爱景告诉记者。

当日一早,三位女儿和外孙女带着老人从曹县庄寨镇出发,驱车来到曹州牡丹园,圆了老人的赏花心愿。

“我们菏泽牡丹名声在外,来看花的人实在太多了,入园的时候挤了好大一会儿。姥姥第一次来到这里看牡丹,兴致很高,从进门开始就没合上嘴,一直很开心。”老人的外孙女卢俊苹说。

春风依旧,牡丹芬芳。祖孙三代中,母亲和轮椅上的姥姥如今已是满头银发。游园赏花的行程中,卢俊苹是称职的摄影师,走到哪里,拍到哪里。

百善孝为先,富贵吉

祥、娇艳夺目的牡丹最能寄托对亲人的美好祝福。陪伴是最长情的孝心,祖孙三代畅游牡丹园,在花海中流连忘返。

四月,是菏泽牡丹的高光时刻。当日,曹州牡丹园东大门两侧停满了外地牌照的车辆,其中有不少旅游大巴。园内游人如织,盛开的牡丹迎接四方游客,人花相映,笑脸灿烂。

听着导游介绍菏泽牡丹的悠久历史,游客争相用镜头记录下大田牡丹盛开的美景,面对国色天香啧啧称奇,纷纷相约:来年花开日,再来看牡丹。

文/图记者 张啸 王振宇

市科技馆正式建成对外开放



4月11日,市科技馆迎来了开馆后的第一个周末,不少市民带着孩子参观体验。场馆运营负责人张璐告诉记者,假日期间,单日接待市民近3000人次,当天的预约名额很快被抢光。

据了解,市科技馆是市民文化中心九个场馆之一,在中心七个场馆中面积最大,设有儿童科学园、探索发现、生命健康、禁毒教育、生态家园、智慧未来6大主题展厅和球幕影院、巨幕影院等6个主题影院。市科技馆的建成,进一步完善了城市基础设施,是开展青少年科技教育、向公众传播科技知识的重要平台,为全市乃至周边地区全民科学素质提高,发挥重要的科技阵地教育作用。图为市民带着孩子参观体验科技展品。

记者 李保珠 摄

我市举行第6个全民国家安全教育日宣传 以专业力量助推传染病防治 提升居民健康素养



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华) 4月15日,在第6个全民国家安全教育日当天,菏泽市疾控中心的志愿者走上街头,以专业力量助推我市传染病防治工作宣传。市卫生健康委员会、市卫生健康综合执法支队、市卫生健康综合监督科相关负责人参加活动。

上午9时许,市疾控中心志愿者已拉好宣传横幅,将各类宣传页摆放至长桌,便于市民取用、迅速了解信息。9时30分,活动在中华路辅路正式开始。志愿者主动向路过的市民发放宣传材料,

在交流中解答市民咨询,吸引更多市民上前领取宣传页。

据悉,本次市疾控中心出动的志愿者30人,全部来自免疫规划科、传染病防治科、检验科、慢病科、应急办等相关业务科室和市疾控中心第二、第四党支部。

本次宣传的内容包括手足口病、诺如病毒、布鲁氏菌病、麻疹、肺结核等普遍性传染病防治,婴幼儿春季易感类传染病防治,《中国公民健康素养66条》等,提醒市民在了解传染病成因、症状等信息的前提下,科学预防、及时就诊,提升健康素养。